

РІШЕННЯ
РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ
від 11 січня 2024 року

Разова спеціалізована рада при Інституті математики НАН України у складі:

1. голова ради **Максименко Сергій Іванович**, доктор фізико-математичних наук, професор, член-кореспондент НАН України, завідувач відділу алгебри і топології Інституту математики НАН України;
2. рецензент **Романюк Анатолій Сергійович**, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу теорії функцій Інституту математики НАН України;
3. рецензент **Плакса Сергій Анатолійович**, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу комплексного аналізу і теорії потенціалу Інституту математики НАН України;
4. офіційний опонент **Радченко Вадим Миколайович**, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри математичного аналізу Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
5. офіційний опонент **Задерей Петро Васильович**, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри математичного аналізу та теорії ймовірностей Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика на підставі прилюдного захисту дисертації *«Функції з фрактальними властивостями, пов'язані з представленнями чисел рядами Енгеля та Остроградського–Серпінського–Пірса»*.

Здобувач: **Мороз Микола Петрович**, 22 грудня 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2020 році Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова за спеціальністю 111 Математика, отримав диплом магістра з відзнакою. З 1 листопада 2020 року навчається в аспірантурі Інституту математики НАН України.

Дисертацію виконано у відділі динамічних систем та фрактального аналізу Інституту математики НАН України. Науковий керівник: **Працьовитий Микола Вікторович**, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу динамічних систем та фрактального аналізу Інституту математики НАН України.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей, які опубліковані у вітчизняних та міжнародних наукових виданнях, 2 з них у виданнях, що індексуються міжнародною наукометричною базою Scopus та належать до квартиля Q3 (відповідно до класифікації SCImago Journal and Country Rank), 7 робіт – матеріали всеукраїнських та міжнародних наукових конференцій.

У дискусії взяли участь голова та всі члени спеціалізованої вченої ради.

Рецензії та відгуки до ради надійшли вчасно та розміщені на сайті до 25 грудня 2023 року. Усі рецензії та відгуки позитивні із зауваженнями.

Результати голосування членів разової спеціалізованої ради:

«ЗА» – 5,

«ПРОТИ» – 0

**РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА
ПРИ ІНСТИТУТІ МАТЕМАТИКИ НАН УКРАЇНИ
УХВАЛИЛА:**

1. Дисертаційна робота на тему «Функції з фрактальними властивостями, пов'язані з представленнями чисел рядами Енгеля та Остроградського–Серпінського–Пірса», подана на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 111 Математика, є завершеним самостійним науковим дослідженням та за рівнем отриманих результатів, їх актуальністю, науковою новизною, а також кількістю публікацій відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор Мороз Микола Петрович заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

2. Присудити Морозу Миколі Петровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

3. Рішення разової спеціалізованої ради затвердити і передати до Відділу аспірантури.

4. Відділу аспірантури підготувати Наказ про видачу Морозу Миколі Петровичу диплома доктора філософії та додатка до нього європейського зразка.

На підставі результатів відкритого голосування та прийнятого висновку разова спеціалізована вчена рада присуджує Морозу Миколі Петровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

Голова разової спеціалізованої вченої ради



Сергій МАКСИМЕНКО

ЗАСВІДЧУЮ

Відділ кадрів
Інститут математики НАН України

« 12 » січня 2024 р.